

Уфа написала международный диктант по башкирскому языку

20.04.2023 г.

20 апреля Уфа присоединилась к образовательной акции «Международный диктант по башкирскому языку». В столице Башкортостана было организовано семь муниципальных площадок.

Все желающие смогли проверить свои знания башкирского языка в Городском культурно-досуговом центре. Диктант прочел директор учреждения, народный артист РБ Расуль Карабулатов. Отдельная площадка была организована в Городском Дворце культуры по инициативе артистов Уфимского ансамбля песни и танца «Мирас». Текст диктовала заслуженная артистка Республики Башкортостан Дина Ханова.

Уфимцы и гости города писали диктант и в двух библиотеках Централизованной системы детских библиотек и трех филиалах Централизованной системы массовых библиотек.

В Центральной городской детской библиотеке им. Ш. Худайбердина проверили свои знания участники с начальным уровнем владения башкирским языком. «Шаймуратовцам» из Республиканской полилингвальной многопрофильной гимназии № 1 диктант прочла ведущая телеканала БСТ Фаягуль Давлетьярова. Ребята писали текст, посвященный Году педагога и наставника в Российской Федерации, о непростой профессии учителя и даре быть педагогом.

Студентов колледжа Уфимского университета науки и технологий, пришедших в модельную детскую библиотеку №42, с текстом диктанта познакомили директор ЦСДБ Айдар Уразов и преподаватель колледжа Миляуша Шарафутдинова. Ребятам также рассказали о башкирской культуре, традициях, богатстве языка и напомнили, что сегодня в республике отмечается День национального костюма народов РБ.

В массовых библиотеках диктант по башкирскому языку начального уровня смогли написать все желающие. Участниками акции здесь стали 85 жителей города — воспитатели детсадов, учителя, работники жилищно-коммунального хозяйства, библиотекари, студенты и читатели.

Диктаторами выступили диктор высшей категории ГТРК «Башкортостан», заслуженный работник культуры РФ, народная артистка РБ, заслуженная артистка БАССР Наиля Галяутдинова, заведующая детским садом № 75 Гульнара Тляубаева, башкирский писатель, сатирик, журналист, ответственный редактор журнала «Шоңкар», заслуженный работник печати и массовой информации Республики Башкортостан Венер Исхаков.

Всем участникам Диктанта будут направлены электронные сертификаты об участии в личных кабинетах на сайте, либо по электронной почте. Официальные итоги акции будут размещены на сайте <https://bashdiktant.ru/> в течение 30 дней.

Уфа написала международный диктант по башкирскому языку. – Текст: электронный // Официальный сайт Управления по культуре и искусству Администрации ГО г.Уфа РБ: [сайт]. - 2023. – 20 апреля. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturaufa.ru/novosti/ufa-prisoedinilas-k-mezhdunarodnomu-diktantu-po-bashkirskomu-jazyku/>
(дата обращения от 20.04.2023 г.)